

Hírek, események

News, events

Vezetői kinevezések – Dr. Valkó Gábor, a Központi Statisztikai Hivatal (KSH) Statisztikai Igazgatóságot irányító elnökhelyettese Szilágyi Gábort 2024. április 15-i hatállyal a Szakstatisztikák Horizontális Főosztály Környezeti és Információstatisztikai Osztálya vezetőjének nevezte ki. Szilágyi Gábor okleveles közgazdász diplomával rendelkezik, 2002-től dolgozik a KSH-ban, döntően környezetstatisztikai területen. 2018 és 2023 között a Turizmus- és Szállásstatisztikai Osztály vezetője, 2023-tól a Statisztikai Elnökhelyettesi Főosztály vezetője volt. Munkájáért 2022-ben csoportos írásbeli dicséretben részesült.

Ugyancsak dr. Valkó Gábor Hidvégi Csabát 2024. április 16-i hatállyal az Általános Gazdaságstatisztikai Adatgyűjtések Főosztály Kiemelt Adatszolgáltatók Adatgyűjtő Osztálya vezetőjének nevezte ki. Hidvégi Csaba gazdálkodási szakon végzett közgazdász, 2005 óta dolgozik a hivatalban. A közel 20 év alatt gazdaságstatisztikai, valamint társadalomstatisztikai területen is tevékenykedett, és rendszeresen részt vett a KSH minden nagyobb mezőgazdasági összeírásában, illetve a népszámlálásokban is.

Jánosi András, a Statek Kft. ügyvezető igazgatója 2024. április 1-jétől Gerber Dorottyát foglalkoztatja adatgyűjtési vezető munkakörben. Gerber Dorottya közgazdász, 2022 óta

dolgozik a Statek Kft.-nél, eddig a Pest vármegyei területi vezetői feladatokat látta el. Korábban a versenyszektorban, előbb pénzügyi, majd értékesítési területen tevékenykedett.

Életbe lép a gazdasági tevékenységek új, egységes ágazati osztályozási rendszere (TEÁOR25) – 2025. január 1-jén lép életbe az új TEÁOR-nomenklatúra, a TEÁOR25. A KSH által létrehozott internetes felületen a TEÁOR08 és a TEÁOR25 közötti fordítókulcs alapján lehetőség van a 2008-as TEÁOR-kódszámoknak az új, TEÁOR25-kódszám(ok)ra való átkódolására. A www.ksh.hu/osztalyozasok/tear25 oldalon található meg a TEÁOR25-nomenklatúra keresőprogramja, amely kódszám és szöveg szerinti keresést biztosít az adott osztályozásban.

A KSH publikálja a régiós országok üzemanyagárait – A Központi Statisztikai Hivatal (KSH) a régiós üzemanyagárak nyomom követe és a folyamatok összehasonlíthatósága érdekében 2024. április 19-től kezdődően heti rendszerességgel – péntekenként 8:30-kor – közzéteszi a régiós országok átlagos üzemanyagárait. Az adatok a hivatal kísérleti statisztikákat bemutató internetes aloldalán, valamint a KSH Monitor felületen érhetők el.